
Анализ анкетирования обучающихся и родителей по вопросам 
организации питания в ГБОУ СОШ №2 с.п. Сурхахи

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 
организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления пищи 
в школьной столовой.

В анкетировании участвовали 78 обучающихся 1- 4 классов и 78 
родителей 1-4 классов.

Были получены следующие результаты: Анализ анкеты для родителей 
«Удовлетворённость школьным питанием»

Вопросы анкеты. Ответы: Да .Нет .
1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 100% -
2. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 100%
3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 

100%-
4. Наедается ли Ваш ребенок в школе? Да 

Когда всё съедает Нет 84,5 % 13 % 2,5 %
5. Нравится ли Вашему ребенку школьное питание? 100 % 0 %
6. Достаточно ли времени для приема пищи? 100 %
7. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 58 % 42 % (иногда)
8. Участвовали ли Вы в мероприятиях, организуемых школой по 

организации горячего питания совместно с родителями? 29 % 71 %
9. Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 97,5 % 1 ч- 2,5%
10. Указывается ли в меню школьной столовой энергетическая 

ценность? 100 % -
11. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым и полноценным? 

100 %-

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 
школьной столовой, весьма востребованы, 100% обучающихся получают 
горячее питание и 73,7 % детей из опрошенных родителей получают горячие 
завтрак или обед. На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации 
питания в школе. Родители и обучающиеся на 100 % удовлетворены 
системой питания. На вопрос про объем пищи и насыщаемости большинство 
обучающихся и родителей ответили положительно. Приведенные данные 
свидетельствуют о том, что обучающиеся оценивают удовлетворенность 
качеством питания в школьной столовой - 96,4 %. При этом доля тех, кто 
выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала - 3,6 
%. Среди обучающихся 1,8 % не удовлетворены школьным меню. Это 
связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка. На вопрос об 
удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой родители 



ответили -100%. В столовой всегда чисто, красочное оформление. 100 % 
родителей считают питание детей здоровым и полноценным и знают, что в 
меню прописана пищевая ценность продуктов. Из вопроса про время, 
отведенного на приём пищи следует, что стоит решить это с классными 
руководителями, т.к. 5 человек не успевают поесть и торопятся. Больше 
половины родителей (58 %) интересуются каждодневным меню в столовой, а 
29 % участвовали в мероприятиях по организации горячего питания. С 
половиной опрошенных обучающихся родители не обсуждают пользу 
правильного питания. Но этот вопрос решается в школе проведением 
мероприятий и классных часов. Выводы и рекомендации. 1. Большая часть 
обучающихся и их родителей удовлетворены организацией питания в школе; 
2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 
крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей; 3. Из меню 
стоит убрать рассольник и компот с шиповником, заменив блюдами с 
аналогичной пищевой ценностью; 4. Необходимо повысить процент 
родителей, интересующихся меню и мероприятиями, проводимыми в школе 
по организации горячего питания.
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